Hoveddele
Se billede A.

00006008 0PO0000000000

Motorenhed
Forlaengerror
Basisenhed

Skaerm

Skivekontrol
Batteridaeksel
Tilslutning til dockingstation
Dockingstation*
Batteri

Fjernbetjening
Batterirum

Luftindtag
Ventilatorvinge
Baggitter

Lasering

Knap til ventilatorvinge
Skrue (M3 x 8 mm)
Strgmadapter
Batteripakke*
Vinkelskruetraekker

*Dockingstationen og batteripakken er
inkluderet som standard med modellerne
DXCF12/13/20. For andre modeller er
dockingstationen og batteripakken
tilgaengelige separat (DXCFBP##).

Tjek www.duux.com for tilgaengelighed og
forhandlere.

Sadan installeres batteripakken
Se billede B.

Sadan installeres produktet
Se billede C - G.

Installation af fjernbetjeningen
Se billede H.

Sadan taendes produktet

Se billede I.

Veelg en af felgende stremindstillinger:
¢ Via stremadapteren.

¢ Via dockingstationen.

« Via batteripakken.

Installation af Duux-appen
Scan QR-koden for at installere Duux-appen.

Felg instruktionerne i appen om, hvordan du
fuldfgrer parringsprocessen.

GETToN
b Google Play

Download on the
‘ App Store

Sadan bruges produktet
Se billede ).

Rengering
Se billede K.

Renggr produktet hver 3. maned.

Forenklet
EU-overensstemmelseserklzering

Duux erkleerer hermed, at dette

omgivende radioudstyr overholder direktiv
2014/53/EU. Den fulde tekst til EU-
overensstemmelseserkleaeringen findes pa
felgende internetadresse: www.duux.com/doc

Komplet vejledning
E For at se den komplette
x- vejledning, kan du scanne
:  QR-koden eller besgge
hjemmesiden:
www.duux.com/
WhisperFlexSmartManual

Hoveddeler
Se bilde A.

Motorenhet
Forlengelsesror
Baseenhet

Skjerm
Skivekontroll
Deksel til batteripakke
Dock-kontakt
Dokkingstasjon*
Cellebatteri
Fjernkontroll
Batterirom

Grill foran
Vifteblad

Grill bak

Lasering
Viftebladknapp
Skrue (M3 x 8 mm)
Stremadapter
Batteripakke*
Vinkelskrutrekker

00090600 000000000

*Dokkingstasjonen og batteripakken
medfelger som standard med modellene
DXCF12/13/20. For andre modeller er
dokken og batteripakken tilgjengelig separat
(DXCFBP##). Ga til www.duux.com for & se
tilgjengelighet og forhandlere.

Installere batteripakken
Se bilde B.

Installasjon av produktet
Se bildeC-G.

Installasjon av fjernkontrollen
Se bilde H.

Sla pa produktet

Se bilde I.

Velg ett av folgende stremalternativer:
« Via stromadapteren.

« Via kaien.

« Via batteripakken.

Installasjon av Duux-appen

Skann QR-koden for & installere Duux-appen.
Folg instruksjonene i appen for & fullfere
sammenkoblingsprosessen.

} Google Play

Download on the
‘ App Store
Bruk av produktet
Se bilde J.
Rengjaring
Se bilde K.

Rengjer produktet hver 3. maned.

Forenklet EU-samsvarserklaering
Duux erklaerer herved at dette omgivende
radioutstyret samsvarer med direktiv
2014/53 / EU. Den fullstendige teksten til EUs
samsvarserklaering er tilgjengelig pa felgende
nettadresse: www.duux.com/doc

Hele handboken

For & fa tilgang til hele
handboken, skann QR-koden
eller besgk nettstedet:
www.duux.com/
WhisperFlexSmartManual

Y

Huvuddelar
Se bild A.

Motorenhet
Forlangningsrér
Basenhet

Display

Reglage
Batterilock
Dockningskontakt
Dockningsstation*
Cellbatteri
Fjarrkontroll
Batterifack
Framre galler
Flaktblad

Bakre galler
Lasring
Flaktbladsknopp
Skruv (M3 x 8 mm)
Stromadapter
Batteripaket®
Vinkelskruvmejsel

0000000 000000000

*Dockningsstationen och batteripaketet
ingar som standard med modellerna
DXCF12/13/20. Foér andra modeller finns
dockningsstationen och batteripaketet
tillgangliga separat (DXCFBP##).

Se www.duux.com for tillganglighet och
aterforsaljare.

Installation av batteripaketet
Se bild B.

Installation av produkten
Se bild C - G.

Installera fjarrkontrollen
Se bild H.

Sla pa produkten

Se bild I.

Vélj ett av féljande stromalternativ:
* Via strémadaptern.

« Via dockningsstationen.

« Via batteripaketet.

Installera Duux-appen

Las av QR-koden for att installera Duux-
appen. Folj instruktionerna i appen angaende
slutférande av parkopplingsprocessen.

Download on the
‘ App Store

Anvéanda produkten
Se bild J.

Rengoring
Se bild K.

Rengér produkten var tredje manad.

Foérenklad EU-férsakran om
Overensstdmmelse

Harmed férklarar Duux att denna omgivande
radioutrustning dverensstammer med
direktiv 2014/53/EU. Den fullstandiga texten
till EU-férsakran om 6verensstammelse

finns pa foljande internetadress:
www.duux.com/doc

Fullstéandig manual

For fullstandig manual las
av QR-koden eller besok
webbplatsen:
www.duux.com/
WhisperFlexSmartManual

FI

Padosat
Katso kuva A.

© Moottoriyksikkd
©® Jatkoputki
© Jalustayksikkd
O Nayttod

© Saatonuppi
O Akun kansi
@ Telakointiliitin
© Telakka*
© Akku

@ Kaukosaadin
@ Paristolokero

® Eturitila

® Tuulettimen lavat

@ Takaritila

® Lukitusrengas

@ Tuulettimen lapojen nuppi
@ Ruuvi (M3 x 8 mm)

® Virtalahde

O Akku*

Kulmaruuvitaltta

(3]

*Telakka ja akku sisaltyvat vakiona
malleihin DXCF12/13/20. Muissa malleissa
telakointiasema ja akku ovat saatavilla
erikseen (DXCFBP##). Tarkista saatavuus ja
jalleenmyyjat osoitteesta www.duux.com.

Akun asentaminen
Katso kuva B.

Tuotteen asentaminen
Katso kuva C - G.

Kaukosaatimen asentaminen
Katso kuva H.

Tuotteen kdynnistdminen
Katso kuva I.

Valitse jokin seuraavista
virransyottovaihtoehdoista:

« virtalahteen kautta

« telakan kautta

« akun kautta

Duux-sovelluksen asentaminen
Asenna Duux-sovellus skannaamalla

QR-koodi. Muodosta laitepari sovelluksen
ohjeiden mukaisesti.

EIREE B e

Download on the
‘ App Store

Tuotteen kayttaminen
Katso kuva J.

Puhdistus
Katso kuva K.

Puhdista tuote kolmen kuukauden valein.

Yksinkertaistettu
EU-vaatimustenmukaisuusvakuutus
Duux vakuuttaa taten, ettd tama

ympariston radiolaite on direktiivin
2014/53/EU mukainen. EU-
vaatimustenmukaisuusvakuutuksen
taysimittainen teksti on saatavilla seuraavassa
internetosoitteessa: www.duux.com/doc

Taysi kayttoopas

Saat tdyden kayttooppaan
skannaamalla QR-

koodin tai vierailemalla
verkkosivustolla:
www.duux.com/
WhisperFlexSmartManual

WATCH THE
INSTRUCTION

isper Flex

Smart

Portable fan

quick start guide | lynvejledning | hurtigstartveiledning
snabbstartsguide | pikaopas




Main parts Switching on the product
m See image A. See image I.
@ Nattmodus © Motor unit Choose one of the following powering
@ Wi-Fi-indikator © Extension tube options:
@ Batteriindikator © Base unit « Via the power adapter.
[24) Hlorlsontgl svingning O Display « Via the dock.
@ Viftehastighet ned © Dial control « Via the battery pack.
g \S/F;t’”r}?'kpaﬁpt @ Battery pack cover
iftehastighet opp .
@ Naturlig vindmodus 4 Boct*connector Installing the Duux app
i O Doc Scan the QR code to install the Duux app.
@ Vanlig vindmodus O Cell battery ' e
Do : I @ Indikator for ventemodus ® Remote control Follow the instructions in the app on how to
e A @ Timerfunksjon @ Battery compartment complete the pairing process.
DD O 00 @ Vertikal svingning ® Frontgrill = = .
3 [ icons | D Rear gl fing B own
@ Rear grl” . Download on the
(5 B @ Night mode @ Nattlage ® Locking ring @& App Store
@ Wi-Fiindicator & Wi-Fi-indikator ® Fanblade knob
0 - @ Battery indicator @ Batteriindikator @ Screw (M3 x8mm) )
@ Horizontal oscillation @ Horisontell svangning ® Power adapter Using the product
L7 @ Fanspeed down @ Flakthastighet ned © Battery pack* See image J.
@ Power button @ Stromknapp @ Angle screwdriver
e & Fanspeedup €9 Flakthastighet upp Cleaning
@ Natural wind mode @ Naturligt vindlage *The dock and battery pack are included See image K.
(9] @ Regular wind mode @ Vanligt vindidge as standard with models DXCF12/13/20.
(103 @ Standby indicator @ standby-indikator For other models, the dock and battery Clean the product every 3 months.
0 9 $|mt§rflunct.||t|)r1' 9 ’\?n::;fLrnkElon . pack are available separately (DXCFBP##).
@ Vertical oscillation @ Vertikal svangning Check www.duux.com for availability and Simplified EU declaration of
resellers. conformity
m Kuvakkeet Hereby, Duux declares that this ambient radio
: st Installing the battery pack equipment complies with Directive 2014/53/
Nattilstand Yétila
m 2 ifi-indi 2 iFi- i See image B. EU. The full text of the EU Declaration of
@ Wifi-indikator & WiFi-merkkivalo g e : ) d
@ Batteriindikator ® Akun merkkivalo . Conformity is available at the following U U x
@ Vandret svingning @@ Vaakasuora liike Installing the product internet address: www.duux.com/doc
¢ Ventilatorhastighed ned ¢ Tuuletusnopeus alas Seeimage C - G. _ _ )
@ Tand/sluk-knap @ Virtapainike Full manual Designed in The Netherlands by Duux BV.
@ Ventilatorhastighed op & Tuuletusnopeus ylés Installing the remote control Duux BV, P.O. Box 145, 5400 AC Uden Netherlands, www.duux.com
@ Naturlig vindtilstand @ Luonnontuulitila See image H. For the full manual, scan the © 2023 Duux. All rights reserved.
@ Regelmaessig vindtilstand @ Tavallinen puhallustila QR code or visit the website: DUUX® is a trademark of Duux BV,
@ Standby-indikator @ Valmiustilan merkkivalo wwyv.duuxcom/ registered in the EU and other countries.
(] I'”;er‘f”'?kt'o_” (] ':Jas“”m'm'lﬁio WhisperFlexSmartManual The brand cited belongs exclusively to the respective owners.
@ Lodret svingning @ Pystysuora liike Specifications are subject to modification without notice.




